

眼衰人显老，女强人婚姻“闪”红灯

没有“一哭二闹三上吊”，倔强的她只求方法不找借口

39岁的张女士是一家餐饮店的老板，平时只顾打拼而疏于保养，眼袋、眼纹很明显，几个好朋友都说她很显老，这让一直很自信的她备受打击。昨天，自尊心严重受挫的她来到南京丹凤眼美眼机构，想通过非手术、安全无创的方式找回10年前的自己。

事业成功，爱却被“劫”走了

近些年，打拼在餐饮业取得财富的同时，张女士逐渐疏忽了对自己容貌的打理和家庭生活的关注。直到有一天，她撞见老公和一个年轻女孩态度很暧昧地走进了一家影院，她当场就蒙了，好一会才恍恍惚惚地转身离开……她的心像针刺一般痛，回家对着镜子流泪时，她突然发现自己真的很显老：吊着2个明晃晃的大眼袋，眼角也有了明显的鱼尾纹。难道十几年的感情就被这双眼睛打败了吗？

没有“一哭二闹三上吊”，倔强的张女士从不服输，对挽救家庭和找回年轻的自己也是一样的。她开始寻求解决麻烦的方法。一个很偶然的的机会，她了解到丹凤眼国际眼部美容连锁机构。上网查了查，感觉效果似乎不错，他们的专利美眼技术以及后期的眼部保养秘诀深深地吸引着张女士。

求美不“冒险”，非手术美眼减龄

在丹凤眼山西路店，美眼专家郑主任

仔细检查了张女士的眼袋和眼周围皮肤情况后，诊断出张女士的眼袋问题非常具有代表性，形成时间大概5年，属于脂肪水肿型眼袋，眼部还有6条十分明显的干性眼纹，目测年龄比实际年龄起码老7-8岁。郑主任先对张女士做眼部衰老指标检测，然后再结合她的油性肤质，制订了针对性的眼部理疗方案，整个试做时间大概有60分钟。通过丹凤眼ERF美眼理疗首先解决眼部循环，再针对眶脂进行内在收紧，刺激胶原蛋白新生，从深层补充眼肌弹性和营养成分，不仅防止衰老加剧，更可以把长出来的眼纹、眼袋从脸上连根拔除！

张女士愉快地接受了专家的建议。“60分钟试做结束后，奇迹真的发生了！两个大眼袋，真的变小了！眼角细纹都看不出来啦！”她说，“感觉自己年轻了10岁！很轻松，很享受，效果这么快，真的没想到！”专家也由衷地欣慰，比起大多数40岁女性选择用化妆品掩盖，或是冒着危险去做割眼袋手术，张女士无疑是幸运的。



熬夜过后毛孔粗大如何高效救急？

熬夜是现代女性生活中不可能避免的，为此而带来的代价就是皮肤变得糟糕不堪。其中一个最大的也是最常见的问题就是熬夜后毛孔会变得异常粗大，而且满脸油光。毛孔粗大与皮肤水油不均以及角质堆积息息相关，所以解决这一问题要从调节油脂和清洁等方面入手。下面三个对策就能让熬夜后的粗大毛孔立即隐形。

一、维生素C+冰敷

维生素C能促进肌肤弹性纤维的合成，是肌肤紧致饱满的关键成分。每当熬夜后，维生素C会大量流失，致使毛孔变得粗大，使用含有维生素C的化妆水敷脸，可以让维生素C长时间停留在肌肤上。敷脸后，再敷上冰袋冷却，热胀冷缩的道理同样适用于皮肤。

二、蜂蜜洁面+收缩毛孔面膜

蜂蜜可以清除皮肤深处的污垢，所以当出现毛孔粗大和黑头问题时，可以将蜂蜜混入洗面奶做深层清洁。之后再敷上有收缩毛孔功效的面膜，等待10~15分钟后冲洗掉，毛孔就自然而然地变干净、变小了。

三、轻柔去角质+填平毛孔的妆前乳

选择一款性质温和的去角质产品，在T区等出油量大的部位均匀地用手指按摩，之后喷上舒缓喷雾。在鼻翼两侧涂抹紧致毛孔的化妆水，控制油脂分泌。能够填平毛孔的妆前乳一定要备上一支，有了它打底，底妆就会细腻很多。

越美丽 悦生活

亚洲眼部减龄第一人蔡光欣博士领衔专家团队一对一定制星级美眼，南京首批仅限300人，并赠送价值1680元豪华美容项目，活动即将结束，名额告急，欲报从速。

预约专线：400-880-6766 / “好评之星”河西万达店：86271077。

丹凤眼首届美眼试做会·引爆三月美人季

DAN FONGYAN 丹凤眼

急寻最后60名眼衰女士

——1小时极速集中攻陷眼纹/眼袋

国家专利非手术

现仅需 **¥298元**

原价1280元祛眼袋眼纹

倒计时开始

丹凤眼首位体验者

蔡光欣博士赠送千元豪礼（即将结束）
国家专利完美呵护您的眼，1次非手术提拉减龄10岁

- ✓ 专家1对1定制
- ✓ 安全快捷不伤眼
- ✓ 效果持久不反弹
- ✓ 无创无痛无红肿

眼纹理疗后



眼袋理疗后



黑眼圈理疗后



效果好，请告诉10人！效果不好，请告诉100人！

扫一扫 惊喜连连

全国免费

400-880-6766

想年轻你就来！www.hddf.com

河西万达店 86271077	山西路店 83231677	新街口店 85790577	首蓿园店 58305778
旗舰店 84879277	瑞金路店 58770399	珠江路店 85401977	龙江店 84439677